

Порядок работы

II Международной научно-методической конференции «Обеспечение качества образования: состояние, проблемы и перспективы»

Международная научно-методическая конференция «Обеспечение качества образования: состояние, проблемы и перспективы», которая состоится 24 октября 2024 года, включает следующие *тематические направления*:

1. Тенденции развития системы образования
2. Внешнее обеспечение качества образования
3. Внутреннее обеспечение качества образования
4. Методы и инструменты управления качеством образования

К участию приглашаются: руководители и специалисты Министерства образования, Департамента контроля качества образования, главных управлений (комитета) по образованию, государственных организаций, обеспечивающих функционирование системы образования, руководители и педагогические работники учреждений образования и иных организаций, которым в соответствии с законодательством предоставлено право осуществлять образовательную деятельность.

В рамках конференции планируется проведение пленарного заседания, открытой диалоговой площадки, а также проектно-образовательных интенсивов.

Формы участия в педагогических чтениях.

- доклад на пленарном заседании (по решению оргкомитета);
- выступление на открытой диалоговой площадке;
- заочное участие с предоставлением материалов для публикации в сборнике

Выступление с пленарным докладом – до 20 мин. Выступление на открытой диалоговой площадке – до 10 мин. Участие в работе конференции с публикацией статьи в электронном сборнике. Участие без публикации. Заочное участие с публикацией статьи в электронном сборнике. **Участие** в работе конференции и публикация статьи в электронном сборнике – **бесплатно!** Проезд и проживание участников – за счет средств направляющих организаций и учреждений либо за счет собственных средств участников. **Статьи**, представленные в установленный срок в соответствии с указанными требованиями и получивших рекомендацию организационного комитета конференции, будут опубликованы в электронном сборнике. Максимальное количество статей от одного автора (в том числе в соавторстве) – 2.

Рабочие языки: русский, белорусский, английский.

Заявку на участие в конференции и статью для публикации в электронном сборнике необходимо отправить в адрес организационного комитета посредством заполнения электронной формы на странице «Научная школа / Мероприятия» официального сайта института <https://riro.by/>.

Срок подачи заявки и предоставления статьи для публикации в электронном сборнике конференции – до 15 сентября 2024 года.

В комплекте со статьей, предназначенной для публикации в сборнике конференции, необходимо представить справку и отчет о проверке данной статьи на заимствования в системе «Антиплагиат». Оргкомитет конференции оставляет за собой право отбора материалов для включения в сборник. Критерии отбора: новизна, научная и практическая значимость, соответствие проблемному полю и требованиям к оформлению.

Сборник конференции будет издан в электронном виде, размещен на странице конференции и в электронной библиотечной системе "ПРОФБиблиотека.by" по адресу: <https://profbiblioteka.by/>.

Письма о включении материалов в сборник конференции, приглашение для участия будут отправлены авторам по электронной почте **до 10 октября 2024 года**.

**Координатор работы конференции – Барановская Светлана Михайловна, заведующий аспирантурой, кандидат педагогических наук.
Адрес: 220004, г.Минск, ул.К.Либкнехта, 32, каб. 116.
Email: aspirantura@riro.by. Телефон: + 375 17 215 07 07.**